



## Bohoslužby

22. března 2026 (5. neděle v postní době)

Pondělí 23. 3. – Pondělí po 5. neděli v postní době	
Úterý 24. 3. – Úterý po 5. neděli v postní době	17.30 Kralupy nad Vltavou
Středa 25. 3. – Slavnost Zvěstování Páně	18.00 Veltrusy
Čtvrtek 26. 3. – Čtvrtek po 5. neděli v postní době	8.15 Movere 18.00 Minice
Pátek 27. 3. – Pátek po 5. neděli v postní době	17.30 Kralupy nad Vltavou
Sobota 28. 3. – Sobota po 5. neděli v postní době	9.00 Velvary
Neděle 29. 3. – Květná neděle	9.30 Kralupy nad Vltavou

### Co nás čeká v tomto týdnu?

- Dnes po mši svaté křest Matyáše Vondráčka.
- Dnes od 15 h vikariátní pobožnost křížové cesty. Začínáme v 15 h v Kovářech, u kaple sv. Isidora. Odtud se vydáme směrem na Budeč. Všichni jsou srdečně zváni.
- Dnes od 17.30 na faře příprava na biřmování.
- Dnes od 18.30 modlitba chval. Při modlitbě si také připomeneme 81 let od bombardování Kralup a budeme prosit za ukončení všech válečných konfliktů na světě.
- V úterý odpoledne bude setkání ohledně připravované zážitkové hry – kdo by se chtěl ještě zapojit a pomoci na stanovišti, může se přihlásit otci Martinovi.
- V úterý po mši svaté společná četba Písma svatého. Dokončili jsme četbu Markova evangelia a domluvili jsme se, že se nyní budeme věnovat Skutkům apoštolů. Toto úterý bude úvod do této knihy. Srdečně zvu všechny farníky i ty, kdo se chtějí společně této knize, představující počátek života rané církve, věnovat.
- Ve středu je pravidelná výuka náboženství dětí.
- Ve středu od 16.30 setkání s mladými, kteří uvažují o křtu. Pokud o někom víte, tak ho informujte – ať se se mnou co nejdříve případně spojí.
- Ve středu je Slavnost Zvěstování Páně. Mše svatá bude, jako ve středu obvykle, ve Veltrusech. Po mši svaté se pomodlíme nešpory, a pak je pravidelné středeční setkání u Novákových.
- Ve čtvrtek od 14.30 je na faře pravidelné setkání seniorů.
- Ve čtvrtek po večerní mši svaté, od cca 19 h je na faře náboženství pro dospělé.
- Ve čtvrtek po náboženství od cca 20.15 bude promítání dalšího dílu seriálu The Chosen.
- V pátek od 15.30 pravidelné PDO. Začínáme společnou hrou. Od 16 h bude příprava na život z eucharistie. Ostatní děti budou zdobit paškálky, které jsme odlévali o prázdninách. Případně se budou odlévat také nové. Rovněž budou připravovat velikonoční výzdobu do kostela – Boží hrob. Bude se jednat o specifický hrob, který pak budou moci po celou dobu velikonoční v kostele sledovat – pokud se budou o něj dobře starat, měl by tento hrob během velikonoční doby rozkvést.
- V pátek po mši svaté bude pobožnost křížové cesty. Tentokrát ji povede společenství mužů, které se poslední dobou jednou za měsíc schází na faře.
- Na sobotu připravujeme pro širokou veřejnost zážitkovou hru „Až do konce“. Děti, mládež a rodiny se budou moci seznámit s posledními čtyřicetihodinovými hodinami Ježíšova života. Zveme všechny farníky, ale prosíme je rovněž, aby pozvali lidi ve svém okolí, aby informaci šířili prostřednictvím FB, či jiných médií. Na program je třeba se dopředu přihlásit na mailu: [sklenarmartin@seznam.cz](mailto:sklenarmartin@seznam.cz).
- Příští neděle vstupujeme do Svatého týdne. Obřady Květné neděle budou ve farním kostele od 9.30. Začínat budeme na náměstí před kostelem připomínkou Ježíšova slavného vjezdu do Jeruzaléma. Zde se žehnají také ratolesti – je třeba, abyste si donesli vlastní. Děti se také mohou zapojit posledním vyzdobením místa před oltářem. Děti, které by se chtěly zapojit a položit zde „pláště“, ať dorazí včas, nejpozději do 9.20 do sakristie. Všechny děti zvu k zapojení se. Připomínám také, že ze soboty na neděli dochází ke změně času – hodiny si posouváme o hodinu dopředu.

• Příští neděli se od 16.30 ve velvarském kostele koná koncert, při kterém zazní také skladba Stabat Mater. Více na plakátku na nástěnce v kostele, nebo na webových stránkách.

• Příští neděli zakončíme slavnostní den ve farním kostele v 19 h slavnostní modlitbou nešpor a krátkou adorací se svátostným požehnáním. Všechny farníky zvu k tomuto společnému zakončení Květné neděle.

Den	Čas	Modlitba	Místo
Neděle	18.30	Modlitba chval	Kralupy nad Vltavou – kostel
Úterý	7.30	DMC – ranní chvály	Kralupy nad Vltavou – kostel
Úterý	17.00	Modlitba růžence	Kralupy nad Vltavou – kostel
Středa	7.30	DMC – ranní chvály	Kralupy nad Vltavou – kostel
Středa	po mši sv.	DMC – nešpory	Veltrusy – kostel
Čtvrtek	7.30	DMC – ranní chvály	Kralupy nad Vltavou – kostel
Pátek	7.30	DMC – ranní chvály	Kralupy nad Vltavou – kostel
Pátek	17.00	Modlitba růžence	Kralupy nad Vltavou – kostel
Pátek	cca 18.15	Křížová cesta	Kralupy nad Vltavou – kostel
Neděle	19 h	Nešpory, adorace a svátostné požehnání	Kralupy nad Vltavou – kostel

### Další informace

#### Pátý týden v postní době

Drazí farníci, vstupujeme do pátého týdne postní doby a našeho společného svatopostního úsilí. Poté, co jsme se ztišili (první týden), abychom naslouchali Božimu slovu (druhý týden), jsme se chtěli setkávat s Kristem (třetí týden) a s druhými, bratřími a sestrami (čtvrtý týden). Právě tato setkávání nás měla vést k tomu, abychom v druhém hlouběji objevovali své bratry a sestry, ty, se kterými chceme prožít společně život.

O farnosti mluvíme jako o farní rodině. Je to jen fráze, nějaký teologický konstrukt, nebo to myslíme vážně? Jsme farní rodinou? Já bych byl rád, kdybychom byli!

Rodina, to není projekt rodičů, kterému děti velkoryse (nebo z donucení) přispívají, ale je to společné dílo. Stejně tak farnost není projektem kněze a těch, kteří chtějí pomáhat, ale je společným dílem, kde každý má své místo, svou úlohu. Mezi jedny ze známek zralosti (a to i v duchovním životě), slovy toho, na co se připravujeme, známkou toho, že jsme prožili Velikonoce a s Kristem jsme zemřeli a stali k novému životu, je to, že prožíváme svůj život ve službě.

Poznávali jsme druhé, a to nás mělo také vést k tomu, že chceme s druhými prožívat svůj život, spolu s nimi něco tvořit a jim sloužit.

V tomto týdnu bychom se chtěli tedy zaměřit na službu. Je výzvou pro každého z nás, abychom se zamýšleli nad svým místem v našem farním společenství a nad tím, jak v něm mohu rozvíjet svůj život víry ve službě.

Děkuji Matoušovi Hrnákovovi, který připravil pro tento týden model kostela, který je přinášén v rámci obětního průvodu. Děkuji také dětem Nikolce, Frantovi, Prokopovi a Kamile se Simonou, které připravovaly květiny.

A vás všechny bych chtěl poprosit, abyste se zamysleli, jak chcete ve farnosti sloužit. Abyste pak vzali jednu květinu, na ni toto napsali (třeba už nějak sloužíte, ale můžete se ještě k něčemu připojit) a dali ji na stolek s obětními dary. Při bohoslužbách budou květiny postupně přinášeny a zasazeny do modelu kostela, symbolu našeho farního společenství. V průvodci máte nějaké návrhy toho, jaké služby by se ve farnosti hodily... Pokud se zapojíme, a svou květinu vytvoříme, pak by tím mělo být vyjádřeno, že počáteční poušť se proměnila nejen barevným řetězem, ale i těmito květinami v rozkvetlou zahradu. Symbol toho, jak se naše společenství mohlo a může o Velikonocích proměnit.

#### Pesachová večeře a pobyt dětí na faře

Připomínám, že ve středu Svatého týdne připravujeme Pesachovou večeři. Kdo by se chtěl zapojit (zváni jsou všichni), tak je třeba se mi do soboty přihlásit. Rovněž je možné, aby děti znovu přes Velikonoce pobývaly na faře. I v tom případě prosím, aby se mi během tohoto týdne nahlásily.

#### Agapé na Zelený čtvrtek

Na Zelený čtvrtek po mši bude na faře agapé, na které jste všichni srdečně zváni. V tuto chvíli se obracím na všechny, kdo by chtěli a mohli pomoci s přípravou pokrmů, nebo také prostoru, aby se co nejdříve přihlásili Aleně Schneiderové a s ní se domlouvali. Prosím, přihlaste se s tím, co upečete, připravíte... co nejdříve, aby s tím mohla počítat. Můžete se přihlásit třeba i s tím, že koupíte pití, apod (tedy není třeba, abyste uměli péct). Každá pomoc je dobrá.

Sbírka minulé neděle: **6867 Kč**. Sběrka byla vykonána na **potřeby farnosti**. Všem dárcům Pán Bůh zaplat'.

### **Svátost smíření a kontakty**

- Úterý půl hodiny přede mši sv. a v pátek po mši sv.
  - V případě potřeby a nenavazujícího programu je možná zpověď po mši svaté.
  - otec Martin je k dispozici ke slavení svátosti smíření také kdykoli jindy – po předchozí domluvě – tento způsob preferuji!
  - Během roku bude také několik zpovědních dní.
  - Kontakt na P. Martina: 728 384 833
- [sklenarmartin@seznam.cz](mailto:sklenarmartin@seznam.cz); [www.masklen.webnode.cz](http://www.masklen.webnode.cz)

### **Základní údaje**

- Bankovní účet: **463612329/0800**.
- **Variabilní symboly pro příspěvky:** (Kralupy nad Vltavou 11013; Velvary 21013; Veltrusy 31013; Minice 41013; Vepřek 51013; Holubice 61013; Chržín 71013; Zeměchy 81013; Bohoslovci 111; Příspěvky na „dohodáře“ 222; Pastorační aktivity 333).
- Farnost: [fara@farnostkralupy.cz](mailto:fara@farnostkralupy.cz).
- [www.farnostkralupy.cz](http://www.farnostkralupy.cz).